网址 http://sxdsb.voc.com.cn( 三湘都市报 )

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

#### 既献了爱心,又做了环保

## 爱心市民冒爾捐出61台电脑

如果你也有闲置不用的旧电脑请捐出来,帮帮那些贫困的孩子吧

捐出一台电脑,帮贫困孩子打开一个 世界,为我们的生活营造一片新绿。9月24 日,由三湘华声全媒体、湖南省慈善总会 共同举办的"旧电脑·新希望"公益活动在 长沙市学堂坡社区、长钢社区、绿色潇湘 环保公益组织办公室三个地点同时举行。 现场50多位爱心市民共捐出旧电脑61台。 来自湖南师范大学和长沙环保学院的40 多名志愿者也主动加入此次活动,冒雨将 一台台旧电脑包装好,运送到库存地点。

#### 捐献者:既献爱心又做环保,很开心

活动预定的开始时间是9点,可早上8 点不到,南雅中学116班的王佳婷和曾麒 就带着电脑来到了现场。"不好意思,我们 还赶着上课,提前送过来了。我们想早一 点把电脑捐出来,山区的同学就会和我们 一样,早一点上到真正的电脑课。"王佳婷 说,老师在电脑课上宣传了本报的倡议,

于是她和曾麒决定把旧显示器和笔记本

"与其让旧电脑在家里吃灰尘,还不 如捐出来变废为宝。"长钢社区的主任张 茜萍也把家里一台显示器捐了出来。"每 一个参与者不仅献了爱心,又做了环保。 何乐而不为呢?"张茜萍表示,社区里将长 期开展这个活动,她同时还会号召社区居 民和单位都来参与。当天,在现场共收到 了50多位市民捐出的61台旧电脑。

#### 志愿者:大四学生应聘简历上宣传活动

25日,长沙环保学院大四学生任主将 第一次参加面试,但他还是积极参与了当 天的活动。给电脑打包、帮市民搬运电脑, 整整一上午,他都没有坐下来休息。有意 思的是,在他的应聘简历上,专门附上了 此次活动的介绍和本报的倡议。"我会应 聘很多大型企业, 当他们看到我的简历

时,也会了解到这个活动。"

为了参与这个活动,湖南师范大学大二 学生胡一梅放弃了中秋节与家人团聚的机 会,这几天准备了一叠厚厚的环保宣传资料。 "即使不参加的市民也能够通过活动了解到 电子垃圾的危害,我觉得也挺有意义的。"

■记者 黄京 实习生 汤如冰 廖明 谭兰香

#### 互动

本报与省慈善总会共同举办的"旧电 脑·新希望"的活动启动后,很多市民都踊跃 参加。因为回收电脑有着非常繁琐的运输过 程,在此我们特别呼吁富有爱心的"有车一 族"能报名加入义工团队,为活动提供车辆 支持。同时,也继续欢迎市民和机关、企事业 单位将旧电脑捐献出来,参与到活动当中。

> 捐赠热线及爱心义工报名电话: 0731-84326110

> 活动咨询热线:0731-84502283



9月24日下午,湖南烈士公园游乐场,一 名美女从旋转木马的马车上走下,似乎是穿 越时空,刚刚从童话世界赴约回来,而她就 像是童话里的公主一般,纯洁、美丽。

> 读者 杨阳 摄(稿费30元) 栏目投稿信箱:sxdsbsjp@163.com

#### → 《热心市民想把电脑捐给贫困学生》后续

#### 一台旧电脑欲捐,引出许多辛酸故事

## 这些家长都想满足孩子的"电脑心愿"

本报9月24日讯 9月22日,市民刘文 辉致电本报,表示想捐出自己的旧电脑后 (**详见本报9月23日A06版**), 近10名市民 打电话到本报,希望获赠旧电脑。

#### 病房里的云云渴望有台电脑

今年8岁的云云是益阳沅江人,爸爸 妈妈都在长沙打工。今年8月10日,云云出 现了不吃饭、眼睛发红等症状。到医院一 检查,发现他患的竟然是肾病综合征。"这 种病,能治是能治,但复发的几率很大。"

爸爸邓先生说,现在云云在中南大学湘雅 二医院治病,短短一个月就花光了家里的 积蓄。"孩子不能回学校上学,在医院里的 他很无聊,病房里有个孩子用笔记本玩, 他也一直想要。"邓先生哽咽着说,看到本 报的报道后,就赶紧来电话了,希望能满 足儿子的心愿。

#### 老师布置的电脑作业女儿完不成

"我女儿很乖,学习成绩好,可惜就是 我们条件差了。"孙女士说,女儿缘缘今年 12岁了,在长铁中学上初一,学习成绩很 好。"有时候老师布置的作业,需要在电脑 上完成,可我家没有电脑。"孙女士说,"我 们一直想给她买电脑,可就是存不到钱。" 她说,看到刘文辉要捐电脑,当时就想给这 好心人鞠个躬,让她把电脑送给女儿。

#### ■记者 李琪

温情提示: 由本报等发起的捐助活动不是 直接将旧电脑进行转赠,而是要将收到的旧电脑 进行统一拆解重组整修, 让它变成一台台崭新 的"绿色电脑"后再送给贫困地区的学生使用。

#### 下属企业改制,乘机大肆捞钱

湘潭市物资行办原主任获刑11年

本报9月24日讯下属企业改制,工资都 发不出,湘潭市物资行业办公室原党委书 记、主任张向明却大捞特捞。近日,韶山市人 民法院以受贿罪,一审判处张向明有期徒刑 11年,并处没收个人财产10万元,追缴其受 贿所得63万元上缴国库。

法院审理查明,张向明在担任湘潭市物 资企业集团公司(市物资局)党委书记,市物 资行业办公室主任、党委书记(正县级)期 间,利用职务之便,在下属企业改制、国有资 产处置、经营管理物资行办资产等方面,接 受当事人请托,为他人谋取利益,先后收受 下属和他人的财物共计63万元。案发后,张 向明向市纪委退赃40万元。 ■记者 刘晓波

# NCAP (7.) (9.) 欧洲版 中国车 胎弗 H5 激越登损 9.28万起 旅班H5 暗弗H5 全航光界 自由无规

#### 湖南有道汽车有限公司 经 湘潭华日 0731-58565555 销 株洲天麟 0731-28451382 商 浏阳诚安

0731-83550055 吉首盈丰 0743-2198888

0731-84088488 0738-8762888 娄底鑫新 永州永信 0746-8371066 常德津湘 0736-7819166 张家界宏天 0744-8231788 姘居11年的女人要分手, 妒火中烧的他举起了凶器

### 不一样的孽缘,同样的悲剧



攸县汤家垅村发生了一起惨剧:一对夫 妇先后被人残忍地杀死在自家新房内,凶手 随后欲引刀自杀被村民及时拦下。9月21日, 攸县人民检察院以故意杀人罪对凶手批准 逮捕。案件真相大白,被害女子与凶手长达 11年的姘居关系, 也渐渐浮出水面

#### 假夫妻不敌真儿子

1987年,陈娇嫁入汤家垅,成为了村民 汤诚的妻子,婚后接连生下了两个儿子。 1993年, 厌倦了婚后平淡生活的陈娇看上了 同村村民汤家庆。那时的汤家庆还未娶妻, 年轻力壮又为人风趣。两人一拍即合开始了 一段地下恋情。

邻居们的风言风语传到丈夫汤诚耳中 后,两个男人多次发生正面冲突。为了和汤 家庆长相厮守,1999年底,陈娇丢下丈夫和 两个儿子,与汤家庆一起私奔。在浙江省台 州市,两人靠打工维持生计,以夫妻名义在 外生活了将近11年。

事情的转折起于2010年初,因生活琐事 经常与汤家庆发生矛盾,加上对儿子不可抑

制的思念,激情熄灭的陈娇开始后悔了。 2010年暑假,得知丈夫在家中建新房,为儿 子筹备婚事时,陈娇终于下定决心,回到了 汤家垅村的丈夫和儿子身边。对于陈娇的背 叛,汤家庆感到非常恼怒,他也从浙江返回 家乡。

#### 十年姘居梦方醒

离家多年后返乡, 汤家庆发现自家门前 野草齐人高,屋内杂树斜生,连家具也都腐烂 了。由于离家前并未娶妻生子,父母也早亡, 他家中上无老、下无小,只剩他孤身一人。

"我只有陈娇一个女人,为了她背井离 乡11年。她不应该在我年轻时缠着我,而在 我四十几岁成为孤家寡人时又离开我,还带 走了我所有的积蓄。"在面对检察官时,汤家 庆表示,早在2009年年底,陈娇私自将他们在 浙江挣的5.8万元积蓄带回了攸县,交给了她 的丈夫和儿子,借此希望得到他们的谅解。

#### 第三者妒怒杀人

面对陈娇的所作所为,汤家庆动了杀 机,决定与陈某夫妇拼一场。2010年9月1日 11时许,汤家庆与陈娇夫妇在其新房的水泥 楼板上发生口角,双方动手打了起来。汤家 庆被陈的丈夫汤诚用铲子砸伤了头部,汤家 庆返身回家,操刀就折回来,追着汤诚一顿 乱砍,直至其倒地不起。陈娇见势下楼逃跑, 跑了约30米后摔倒在地。汤家庆追上,对准 她的脖子便是一刀。陈某夫妇当场死亡,汤 家庆回家畏罪自杀未遂。目前,攸县人民检 察院以故意杀人罪对汤家庆批准了逮捕,有 关案情正在进一步细查之中。

■记者 龚化 通讯员 肖文雅 周凡